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知らなかった 



 

 

 

全くわからなかった 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
今回の回答率は 8７％でした。 

 

設問「お子様は幼稚園に楽しんで通われていますか」に、94.７％の方が非常にそう思う、

そう思うと回答。また、設問「お子様は保育を通して確実に成長されていると思いますか」

に 98％の方が非常にそう思う、そう思うとご回答くださいましたことは、幼稚園にとって

たいへん励みになります。 

 

コロナ禍で工夫して保育をしてもらい感謝しているという感想がある反面、対応が慎重過

ぎていたという意見も複数いただきました。 

もっと子どもたちの日々の様子が知りたいとのご意見もありました。 

たくさんいただいたご意見、ご感想をしっかりと受け止めて、より一層、教育の質を高めて

いけるよう努力してまいります。 

2023 年 3 月 

 

 

 


